
W H I T E 	 	                                                                                                                                       750ml

Satera “ESSE Sauvignon Blanc”, Crimea - Russia                                                                                                                                                                          ₽2500
Fresh taste, medium body and good acidity.Serve with white poultry, white fish under a spicy marinade, light curd cheeses.

Les Celliers Jean d’Alibert “Le Grand Noir Winemakers Selection Chardonnay”, Languedoc-Roussillon - France                                                  ₽3000 
Round, buttery and refreshing on the palate, with delicate acidity and hints of apple pie in the aftertaste.  
An excellent aperitif and pairing with Asian cuisine, sea fish and white meat dishes.

Bodega San Telmo “San Telmo Torrontes”, Mendoza - Argentina                                                                                                                                           ₽3500
Intense fruity taste with notes of white pepper and bitter almonds, balanced acidity and a spicy fresh aftertaste.

Villa degli Olmi “Fioramaro” Pinot Grigio delle Venezie, Veneto - Italy                                                                                                                                 ₽3500
The wine has a light, nutritious, clean, harmonious taste with hints of tropical fruits, balanced acidity and a refreshing, dry aftertaste.

Pradio “Priara” Pinot Grigio DOC, Friuli Venezia Giulia - Italy                                                                                                                                                 ₽4000
The wine has a soft, fresh, elegant taste with a smooth texture, spicy acidity and a long citrus aftertaste.

“Paddleboard Cellars Chardonnay” Kautz Vineyards, California - USA                                                                                                                                  ₽4200
Fresh fruity taste, crisp acidity, harmonious juicy aftertaste.

“Paddle Creek Sauvignon Blanc” Lake Road, Marlborough - New Zealand                                                                                                                            ₽4200
To light snacks, fish or poultry dishes, as well as to Asian cuisine.

“Prestige Vermentino IGT “ Uggiano, Tuscany - Italy                                                                                                                                                                  ₽4700
Refreshing, harmonious taste with hints of fruits and minerals, with good acidity and persistent aftertaste.
Pairs well with seafood, fish, white meats, Mediterranean cuisine, soft goat cheeses.

R O S E 	 	                                                                                                                                        750ml

“Mare&Grill Vinho Verde Rose” Quintas das Arcas, Minho - Portugal                                                                                                                                   ₽2500
Aromas of raspberries, strawberries, nuances of lime and blackcurrant. Fresh and well-balanced wine with a delicate structure.
“ESSE Rose” Satera, Crimea - Russia                                                                                                                                                                                                   ₽2500
Fruity aroma with hints of strawberries and cream. The taste is fresh, with notes of red berries and piquant freshness in a long aftertaste.
Serve with light meat salads and appetizers, fried or steamed salmon 
“Crab & More White Zinfandel” Bronco Wine Company, California - USA                                                                                                                            ₽3000
An easy-to-drink wine with a smooth texture, harmonious acidity, slightly astringent fruity-spicy taste.

R E D 	 	                                                                                                                                        750ml

Cari Lentozzi  “Merlot”, Veneto - Italy			                                                                                                                                      ₽2500
Soft taste with rounded silky tannins, moderate acidity, notes of berry jam and spicy nuances

“ESSE Cabernet Select” Satera, Crimea - Russia			                                                                                                                                      ₽2500
Pleasant, harmonious taste, with notes of ripe cherries, black currants,wild berries and delicate tannins.

“Saperavi” Besini, Kakheti - Georgia			                                                                                                                                      ₽2500
Refreshing with silky tannins and a long aftertaste with berry notes. Serve with grilled meats, poultry, meat pies and soft cheeses.

“Paddleboard Cellars Zinfandel” Kautz Vineyards, California - USA			                                                                                                                  ₽4200
Bright aroma of black ripe cherries, blueberries, plum jam, allspice. Volumetric taste with a smooth, rich structure and a long, persistent aftertaste.

“Chianti DOCG” Castello Banfi, Tuscany - Italy			                                                                                                                                      ₽5000
Elegant, refreshing wine with velvety tannins, good structure and pleasant aftertaste. Recommended to serve with a variety of meat dishes.

“Cosaque Krasnaya Gorka” Galitsky & Galitsky, Krasnodar region - Russia			                                                                                             ₽6000
Full-bodied, complex and well-balanced on the palate, with velvety mature tannins and hints of cherry jam and vanilla in a long finish.

“Le Difese” Tenuta San Guido, Toscana - Italy			                                                                                                                                      ₽9500
A balanced, structured wine with a smooth texture, a balance of velvety tannins and bright acidity, a multi-layered floral-spicy taste and a long 
refreshing mineral aftertaste.

S PA R K L I N G 	 	                                                                                                                                       750ml

Batasiolo Moscato Rosé Dolce Spumante, Piedmont - Italy			                                                                                                                                     ₽6500 
Exquisite aroma of cherries, red currants, strawberries, garden flowers, lollipops. Bright taste of red berries and fruits, the perfect balance of sweetness 
and freshness, delicate perlage and harmonious long aftertaste with hints of berry sorbet. 

“Carte d’Or Brut AOP” Drappier, Champagne - France			                                                                                                                                    ₽12000 
It is recommended to serve with seafood, white meat dishes, fish fillets, soft cheeses.

Should a wine or vintage become unavailable we will be pleased to offer a suitable alternative.  
All wines on the list contain between 8% and 15% alcohol by volume. Prices may vary from hotel to hotel; all prices include VAT 20%. For those with special dietary requirements or allergies who may 
wish to know about ingredients used, please ask a member of staff.

WINE SPECIALS

*limited qty



Б Е Л О Е  В И Н О 	 	                                                                                                                                           750мл

Сатера “ЭССЕ Совиньон Блан”, Крым - Россия                                                                                                                                                                   ₽2500
Свежий вкус, со средним телом и хорошей кислотностью.Подавать к блюдам из белого мяса птицы, белой рыбе под пряным 
маринадом, легким творожным сырам.
Ле Селье Жан д’Алибер “Ле Гран Нуар Вайнмейкерс Селекшн Шардонэ”, Лангедок-Руссийон - Франция                                           ₽3000
Округлое, маслянистое и освежающее во вкусе, с деликатной кислотностью и оттенками яблочного пирога в послевкусии.
Отличный аперитив и сочетание с азиатской кухней, блюдами из морской рыбы и белого мяса.
Бодега Сан Тельмо “Сан Тельмо Торронтес”, Мендоса - Аргентина           	                                                                                                    ₽3500
Насыщенный фруктовый вкус с нотами белого перца и горького миндаля, сбалансированная кислотность и пикантное свежее 
послевкусие.

Villa degli Olmi “Fioramaro” Pinot Grigio delle Venezie, Veneto - Italy                                                                                                                        ₽3500
Обладает легким, питким, чистым, гармоничным вкусом с оттенками тропических фруктов, сбалансированной кислотностью и 
освежающим, сухим послевкусием.
Прадио “Приара Пино Гриджо” DOC, Фриули-Венеция-Джулия - Италия                                                                                                             ₽4000
Вино имеет мягкий, свежий, изящный вкус с гладкой текстурой, пикантной кислинкой и длительным цитрусовым послевкусием.
“Пэдлборд Селларс Шардонэ” Каутц Виньярдс, Калифорния - США                                                                                                                      ₽4200
Свежий фруктовый вкус, хрустящая кислотность, гармоничное сочное послевкусие.
“Паддл Крик Совиньон Блан” Лэйк Роуд, Мальборо - Новая Зеландия                                                                                                                  ₽4200
Свежий фруктовый вкус, хрустящая кислотность, гармоничное сочное послевкусие.
“Престиж Верментино IGT” Уджиано, Тоскана - Италия                                                                                                                                             ₽4700
Освежающий, гармоничный вкус с оттенками фруктов и минералов, с хорошей кислотностью и стойким послевкусием.

Р О З О В О Е  В И Н О 	 	                                                                                                                                           750мл

“Краб энд Мо Белый Зинфандель” Бронко Вайн Компани, Калифорния - США                                                                                               ₽3000
Легко пьющееся вино с гладкой текстурой, гармоничной кислотностью, слегка вяжущим фруктово-пряным вкусом.
“ЭССЕ Розе” Сатера, Крым - Россия                                                                                                                                                                                          ₽2500
Фруктовый аромат с оттенком земляники и сливок. Вкус свежий, с нотами красных ягод и пикантной свежестью в долгом 
послевкусии.
“Маре & Гриль Винью Верде Розе” Кинта даз Аркаш, Миньо - Португалия                                                                                                         ₽2500
В аромате малина, клубника, нюансы лайма и чёрной смородины. Свежее и хорошо сбалансированное вино с деликатной структурой

К РА С Н О Е  В И Н О 	 	                                                                                                                                           750мл

“Кари Лентоцци” Мерло, Венето - Италия                                                                                                                                                                          ₽2500 
Мягкий вкус с округлыми шелковистыми танинами, умеренной кислотностью, нотами ягодного джема и пряными нюансами.

“ЭССЕ Кабернэ Селект” Сатера, Крым - Россия                                                                                                                                                                  ₽2500 
Приятный, гармоничный вкус, с нотами спелой вишни, черной смородины, лесных ягод и деликатными танинами. 

“Саперави” Бесини, Кахетия - Грузия                                                                                                                                                                                   ₽2500 
Освежающее с шелковистыми танинами и продолжительным послевкусием с ягодными нотами.

“Пэдлборд Селларс Зинфандель” Каутц Виньярдс, Калифорния - США                                                                                                                ₽4200 
Яркий аромат черной спелой вишни, черники, сливового варенья, душистого перца. Объемный вкус с гладкой насыщенной структурой 
и долгим устойчивым послевкусием. 

“Кьянти DOCG” Кастелло Банфи, Тоскана - Италия                                                                                                                                                       ₽5000 
Элегантное, освежающее во вкусе вино с бархатными танинами, хорошей структурой и приятным послевкусием.

“Казак Красная Горка” Галицкий и Галицкий, Краснодарский край - Россия                                                                                                     ₽6000 
Полнотелое, комплексное и хорошо сбалансированное во вкусе, с бархатистыми зрелыми танинами и оттенками вишнёвого джема 
и ванили в длительном послевкусии.

“Ле Дифезе” Тенута Сан Гуидо, Тоскана - Италия                                                                                                                                                           ₽9500 
Сбалансированное, структурированное вино с гладкой текстурой, балансом бархатных танинов и яркой кислотности, 
многослойным цветочно-пряным вкусом и длительным освежающим минеральным послевкусием.

И Г Р И С Т О Е  В И Н О 	 	                                                                                                                                           750мл

Батазиоло “Мосткато Розе Дольче Спуманте”, Пьемонт - Италия    	                                                                                                                        ₽6500
Изысканный аромат вишни, красной смородины, клубники, садовых цветов, леденцов. Яркий вкус красных ягод и фруктов, идеальный 
баланс сладости и свежести, нежный перляж и гармоничное долгое послевкусие с оттенками ягодного сорбета.

“Карт Д’ор Брют Шампань AOP” Драпье, Шампань - Франция    	                                                                                                                      ₽12000
Рекомендуется подавать к морепродуктам, блюдам из белого мяса, рыбному филе, мягким сырам.

Если вино или винтаж становятся недоступными, мы будем рады предложить подходящую альтернативу. Все вина в списке содержат от 8% до 15% спирта по объему. Цены 
могут варьироваться от отеля к отелю; все цены включают НДC20%. Если у вас особые диетические предпочтения или аллергия, пожалуйста, обратитесь к сотруднику отеля..

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 
 

*количество ограниченно


